

# 中国旅游界“奥斯卡”吉林延吉召开,“钱报悠游天下”获年度十佳旅游微信公众号 浙江旅游人捧走了8个大奖



颁奖典礼现场

本报记者 叶晨

聚集行业典范,以传媒力量推动旅游发展,7月7日,被誉为中国旅游界“奥斯卡”的“2017中国旅游总评榜颁奖典礼”在吉林延吉召开。一百五十余名全国各地的媒体大咖和旅游行业的精英们汇集一堂,领取属于他们的荣誉。

钱报记者得到现场消息,本年度的12项大奖共有126个奖项颁出,其中浙江旅游人在会上捧走了年度全域旅游推进奖、年度最具影响力节庆活动、年度旅游景区人气奖、年度十佳旅游微信公众号、年度旅游风云人物共8个重量级奖项。

从2008年的海南博鳌,到2017年浙江天台,中国旅游总评榜每年在不同省市召开,已走过了十年。2017年,吉林《新文化报》票选成为活动轮值主席单位,从而本年度颁奖典礼得以在吉林省召开。

作为承前启后的一届活动,本次中国旅游总评榜的主题是传递中国旅游正能量。活动启动以来,来自全国各地的媒体联盟单位积极发挥自身主流媒体的影响力,鼓励旅游爱好者与旅游从业者共同参与活动,与更多读者一起见证中国旅游快速发展的无限风光。

经过慎重推介与评选,在奖项设置方面,结合2017年全域旅游、“旅游+”、民宿、品牌景区等旅业热点,本届总评榜设置有年度全域旅游推进奖、年度全域旅游创新奖、年度美丽乡村、年度景区人气奖、年度品质旅行社、年度最具影响力节庆活动、年度旅游营销创意奖、年度最具特色风情小镇/民宿、年度旅游新闻、年度旅游集团贡献奖、年度旅游风云人物等12个奖项,旨在对那些在过去一年里,对中国旅游事业做出过巨大贡献的企业和个人给予最中肯的评价和肯定。

本届中国旅游总评榜上,浙江旅游人斩获颇丰。其中,浙江省嘉善县荣获年度全域旅游推进奖;由钱江晚报运营的“钱报悠游天下”荣获年度十佳旅游微信公众号;安吉鲁家村村支部书记朱仁斌凭借带领乡村旅游走上变美、致富之路的成功实践,荣获年度旅游风云人物奖;西塘景区在获得年度旅游景区人



民族舞蹈

气奖的同时,又以2017第五届西塘汉服文化周斩获年度最具影响力节庆活动的殊荣;衢州市人民政府主办的“全球免费游衢州”活动凭借媒体的高光关注,跻身年度十大旅游新闻榜单;另外,杭州的“一点一色·休闲汇萃”2017杭州特色休闲示范点推广季活动,以及浙报集团旅游全媒体中心承办的“贵有真情·感恩有你”2017多彩贵州感恩回馈8个对口帮扶城市暨《多彩贵州风》巡演推荐荣获年度旅游营销创意奖。

## 2018吉林省 消暑避暑全民休闲季启动

7月7日,第四届中国避暑旅游产业峰会暨2018吉林省消暑避暑全民休闲季启动仪式在延边举行。

吉林胜景得天独厚,大美不经雕琢。近年来,吉林省委、省政府全面贯彻落实生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”“冰天雪地也是金山银山”的发展理念,把旅游业作为供给侧结构性改革、推动高质量发展、加快新旧动能转换的重要抓手,高品位策划、高质量建设、高水平管理,推动吉林旅游业实现迅猛发展。

随着大众旅游时代的到来,避暑休闲已经成为广受欢迎的旅游方式。吉林处在中国温带的最北部,夏季平均温度22℃左右。天赐“凉”机不可失。避暑休闲是推动吉林旅游业全面发展的重要举措,当地也将全力打造“清爽吉林·22℃的夏天”旅游品牌,开发更多更好的旅游产品,促进冬季冰雪旅游和夏季避暑休闲两翼齐飞,让“冷”资源“热”起来、“凉”资源“火”起来。

## 安吉成为浙江暑期高人气的嬉水地

本报讯 7月6日,以“到安吉玩水去!”为主题的第二届中国·安吉玩水节开幕,为游客提供了一个清凉选择。夏季是安吉旅游旺季,“到安吉玩水去”成为安吉夏季旅游的主打品牌。本次中国·安吉玩水节活动期间,安吉以水为媒整合全县玩水旅游项目及相关旅游资源,持续性开展系列活动,进一步打响“中国亲子旅游第一县、国际乡村度假示范区”旅游形象,推动全县旅游业发展。

对于安吉来说,实现乡村振兴,离不开旅游这一重要载体。钱报记者从安吉县旅游委员会处了解到,随着近年来安吉全域旅游的铺张建设,全县旅游服务水平正在逐步提高,每年暑期都会吸引众多游客前来避暑、度假、玩水。目前,安吉有农家乐600多家,民宿53家,并已吸引悦榕庄、阿丽拉、万豪等一批高端酒店品牌进驻;同时,全县还有一主五副、共计6个游客集散中心,为游客提供咨询、代购以及大数据指引服务;而针对夏季人气很高的漂流项目,早前安吉也已出台了《漂流管理办法》,不仅落实了企业与游客的权责,还采用了第三方专业机构考核、相关部门复核的形式,保障慕名前来戏水的游客的人身财产安全。

叶晨

## 装在手机里的“亲子游”神器,免费领

本报讯 自2004年开始,杭州市旅游委员会每年都会推出免费赠阅的《杭州旅游指南》手册,为杭州市民和游客提供实用的旅行指导。今年暑期,杭州市旅委全新推出《亲子游手册》,以亦游亦学、健康运动为出发点,为广大家长准备了丰盛的亲子游套餐。《亲子游手册》内覆盖了杭州13个区县市,并精心分成文化科学、阅读游学、乡土生活、运动休闲、水陆乐园等五大主题,整理成玩转博物馆、参观高校、阅读体验、耕读采摘、户外运动等15种类型的亲子游项目。

除了漂流等暑期项目,手册推荐的大部分项目都四季可游,期待能够成为孩子们的游学宝典,助力他们快乐成长,化身身能文能武的小达人。目前,《亲子游手册》电子版已登陆“杭州旅游指南”微信公众号,点击底部菜单“旅游资讯”——“亲子手册”,即可轻松获取。此外,手册纸质版将于7月中旬印刷完成,在杭州400多家网点免费派发,包括星级酒店、旅游集散中心、旅游咨询点、公共自行车租赁点、各景区景点、重要交通枢纽等。

郑剑瑾

## 暑运机票价格高峰在8月中旬

本报讯 随着暑运的热度急剧上升,机票价格也将水涨船高。从去哪儿网发布的暑运机票大数据看避暑航线、海岛度假、世界杯航线热度蹿得最快,暑运机票的价格高峰在8月,届时价格将迎来一波飞涨。

从历年数据来看,暑期是一年中出行量最大、机票价格最贵的时期,今年也不会例外。目前预订机票价格同比去年较低,是用户提前规划省的钱。由于刚刚进入暑假,预订高峰还没真正到来。特别是境内航线,不少人选择“随去随买”,暑运机票价格有可能随着出行需求的增多有所上涨。

到现在还没计划行程怎么办?错峰出行能捡漏。从平台支付价格来看,无论是境内航线还是境外航线,价格高峰都集中在8月10日~20日,错开这一起飞日期预订机票还能有不少“漏”可捡。还可以等到出发前哪里便宜去哪里,不少航空公司会在临行前“放价”,不过这就要求手中提前准备好多年往返签证,方便捡漏。

鲁佳